



新闻热线
0580-3805555
13615808000
普陀新闻网
<http://ptnews.zjol.com.cn>

今日普陀

致力高质量走好共富路
为建设现代化新普陀而努力奋斗

舟山市普陀区融媒体中心 第3245期 今日4版

2022年11月 2日 星期三 农历壬寅年十月初九

区法学会第二次会员代表大会举行

为服务和推动现代化新普陀建设作出更大贡献

孙志龙讲话 戴灵芝夏凯慧黄林伟出席开幕式

本报讯(记者 励佳)昨天下午,普陀区法学会第二次会员代表大会举行,回顾总结过去五年工作,研究部署今后五年任务,选举产生新一届理事会及其领导机构。

区委书记孙志龙出席开幕式并讲话。区领导戴灵芝、夏凯慧、黄林伟、俞能和市法学会专职副会长杨宏伟出席开幕式。

孙志龙代表区委、区政府向大会召开表示热烈祝贺。他指出,近年来,区法学会坚持围绕中心、服务大局,在加强政治引领、繁荣法学研究、提供法律服务、培养法治人才等方面做了大量富有成效

的工作,值得充分肯定。党的二十大明确提出,全面依法治国是国家治理的一场深刻革命,关系党执政兴国,关系人民幸福安康,关系党和国家长治久安。必须更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家。当前,我区正面临现代化建设的新征程新使命,处于全面深化改革、加快转型发展的重要时期,必须更加重视发挥法治引领、规范、推动和保障作用。

孙志龙强调,全区广大法学法律工作者要切实扛起责任担当,

深入践行习近平法治思想,推动我区法治建设走在全省全市前列,为服务和推动现代化新普陀建设作出更大贡献。要坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚持用习近平法治思想武装头脑,切实做到真学真信真用,自觉做中国特色社会主义法治道路的践行者,多做凝聚人心、化解矛盾、增进感情、激发动力的工作,真正把法学会建设成为让党放心的群团组织。要坚持立足普陀、拥抱舟山、放眼全省,紧紧围绕社会主义现代化建设重要工作部署,找准各项工作的切入点、结合

点,在围绕中心、服务大局中发挥更大作用、作出更大贡献,努力当好党委政府的“法律外脑”,把法学研究成果转化为推动法治普陀建设的强大力量。要以更大力度、更实举措推进法学会组织变革,把法学会组织建设得更加充满活力、更加坚强有力,不断完善组织体系、创新法治人才机制、增强法治学术氛围,为繁荣法学研究、推进依法治区创造良好环境。会议审议并通过了区法学会第一届理事会工作报告,选举黄林伟为区法学会第二届理事会会长。

进一步提升师生住宿条件优化教学环境

六横中学改扩建二期项目年底完工

实干争先 跨越发展
建设现代化新普陀⑨2

本报讯(记者 徐可叶 通讯员 郑莞女)记者近日从有关方面了解到,正在建设中的六横中学改扩建二期项目已完成总工程量的95%,预计年底完工,作为今年六横民生实事项目,该工程的实施,将进一步提升学校师生住宿条件,优化教学环境。

记者在六横中学的项目施工现场看到,工人们正在进行建筑内部装修及收尾工作。“目前主体工程均已完工。”六横管委会社会发展局教育专管员夏林海介绍,六横中学改扩建二期项目投资2000万元,工程主要包括新建学生宿舍楼和学校大门,扩建学校食堂以及附属设施等,总建筑面积达5000余平方米。“新的学生宿舍共有84间,是4个人一间,每个房间配备空调,24小时提供热水,阳台有小洗衣台。”

据悉,六横管委会始终重视六横中学的建设。在此前实施的六横中学改扩建一期工程中,按照该校学生规模,兴建了教学楼、办公楼、图书报告厅等建筑。



建设中的六横中学改扩建二期项目

通讯员 盛锡浩 摄

提高清扫频率 新增环卫设备 市民自觉参与 精细化保洁擦亮城市“颜值”

推进精神文明建设
打造更高水平全国文明城市

本报讯(记者 徐丽佳 通讯员 林平)清晨,东港海莲路,环卫工人刘彦丽仔细查看着刚刚清扫过的路面、绿化带、墙壁缝隙、下水道口,这些边边角角,都逃不过她的视线。“城市越来越漂亮,环境越来越好,对环卫工作的要求也更高了。”刘彦丽告诉记者,这几年,市民文明素质越来越高,对环境卫生有了更高要求,现在不只是要道路整洁,更要精细化打扫,不留任何卫生死角,从里到外都要干干净净的。

提高清扫频率、新增环卫设备、市民自觉参与……记者从环卫部门了解到,我区正全面提升精细化保洁水平,打造高品质的城市“颜值”。

记者在东港一期环境卫生管理站看到,洒水车、扫地车、冲洗车等各类环卫车辆一应俱全。“我们根据服务区域或服务对象的不同,对这些车辆的工作安排进行细分,比如清扫车,我们分别有8吨清扫车和5吨清扫车,主要用于机动车道的清扫,另外还有新能源电动清扫车,用于非机动车道和背街小巷的清扫,相比人工作

作时的安全性也进一步提高了。”

除了添置环卫设施设备、实行高标准保洁作业要求,在推进精细化保洁过程中,我区开展广泛宣传发动,市民文明意识不断提高,越来越多的人自觉参与到精细化保洁管理工作中。

每天闲暇之余,海莲路上的商户马存峰都会清扫店门口及周围地面。“店门口的环境好了,客人进来自然也舒服,城市的环境卫生,我们市民也有责任一起维护。”马存峰说,很多商户都会像他一样自觉打扫店门口的卫生,肩负起“门前三包”之责。

多积文明尺寸之功

□曲轩



无论是工作
日还是节假日,
总有一群身着“红马甲”的人,
穿梭在普陀的大街小巷服务人民,
从不“打烊”。如今,“志愿红”已成
为渔都的一道美丽风景线。

随手做志愿,做的也许真的
只是一件件小事,但“积跬步以至千里”,
改变的却是一座城市。
打造一座文明城关键就在于
能否把小事做好、把好事做实。

当文明人、做文明事,到达
文明的彼岸,就得先从垃圾分类、
文明养犬、不高空抛物这样的
身边小事抓起,这些事情看似
是小事,背后却需要大量的
知识记忆和行为记忆,人们也
可以在“小事”的熏陶中摸索出
文明生活的习惯规律,营造共沐
新风的城市氛围。

物以类聚,人以群分。改变
一个人的行为习惯,有时需要
反反复复的曲折过程才能实现,
但如果善于寻找身边的榜样
典型,不断看齐,就能少走许多
弯路。一滴水,不是海,但如果
持之以恒,多积文明尺寸之功。

没有众多的水滴,就永远不会有
波澜壮阔的大海。一座城市文明
程度的提升,需要时代楷模的示
范带动下,将一处处的小能量凝聚
成文明共识,在广大市民群体间
呈现成片的好业绩、好家风、好
风尚。

文明城市创建是一项最具有
生命力的长期性任务,需要充
分内化在民心处,让各行各业有
爱之士都发光发热,带动城市的
热情、温度和活力。文明养成的
起步是做好自己,再往前就是扛
起社会责任,为小城大爱添砖加
瓦。一个文明人,既要挺身而
出,积极参与献血、志愿服务、文
明劝导等举手之劳的小事,也要
立志长远,将道德建设融入国
家、社会的价值要求,为社会更
加健康、文明地运转注入内生动
力。

习近平总书记强调,小事小
节是一面镜子,小事小节中有党
性、有原则、有人格。在文明创
建的新阶段,我们更加要脚踏实
地,坚持从细节着手、在小事中
持之以恒,多积文明尺寸之功。

深刻理解把握“五个必由之路”的重大意义

03 专版

02 综合新闻

区社会治理中心通过“浙江解纷码”平台快捷有效调解一起纠纷案
“线上解纷”跑出“普陀速度”

文明城市

一丝微笑,一份文明;一缕阳光,一片温馨。